
 
 

 ........ خانه کشوری راهبری درسردبی
 

 درس ........... طرح درس روزانه 

ت  
صا
شخ

م
لی
ک

 

 اجرا:   مدت تاریخ اجرا:   موضوع درس:   شماره طرح درس:  
 مکان:  تعداد فراگیران:  کلاس:   مجری: 

 س ــدریـــــــل از تــالف: قب
 بلوم جدید  بندیطبقهبرنامه درسی ملی و  هدف نویسی  تلفیقی از  بر اساس    اهداف

 اهداف و پیامدها  سطح هدف 
  هدف کلی
اهداف  
 ای مرحله 

 

دف 
ه

شی 
موز

ی آ
تار
 رف
ای

ه
 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(
 انتظارات در پایان آموزش 

حیطه و سطح 
 در بلوم

 عناصربرنامهدرسیملی 
 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق 

 عرصه ارتباط با  عنصر 

        خلقت خلق خدا خود
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

  رئوس مطالب 
مواد و  

های رسانه
 آموزشی 

 

 بینی پیش
 رفتارورودی 

 

ایجاد ارتباط  
 اولیه  

 
 

بندی، مدل و  گروه 
 ساختار کلاسی 

 

ایجاد و روش 
 تداوم انگیزه

 

  ارزشیابی آغازین 



های  روش
 تدریس 

 

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

دید 
س ج

 در
رائه

ا
 

آموز اســـت و  های معلم و دانششـــود و تف ین آن به معنای مجزا بودن فعالیتها به صـــورت تلفیقی مطرح میاین فعالیت:آموزدانش -معلمهای  فعالیت
 .چین استفاده شده استخطرسد و به همین خاطر از  نمیمنطقی به نظر  

 فعالیت های دانش آموزان  فعالیت های معلم 

  

  
  

  

  

  

  

  

 دقیقه  50مدت زمان:  
 

 
های خلاقانه فعالیت

 آموزان دانش
 
 

 های ت میلی ج: فعالیت

ـی 
ـــ

ـابـ
شیـ

ارز
 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس( 
 
 
 

 
 

 ب: ارزشیابی تراکمی  
 
 
 
 

 

 بندی جمع
و ساخت دانش  

 جدید 

 
 

 تعیین
ت الیف و  

 اقدامات بعدی 

 
 

 معرفی منابع 

 

 
 

 
 


